
ЗВІТ 

директора Джурівського ліцею Миколи ХРЕПТІЯ 

про діяльність на посаді за 2022-2023 навчальний рік 

 

Доброго дня всім присутнім. Відповідно до наказу МОН України від 23.03.2005 року 

№178 «Про затвердження примірного положення про порядок звітування керівників, 

дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів перед 

педагогічним колективом та громадськістю» ми маємо сьогодні таку зустріч.  

Минулий навчальний 2022-2023 рік став роком нових випробувань, адже війна, що 

триває 1,5 року в Україні додала багато труднощів та нових викликів. Якщо узагальнити, то 

можна говорити, що нам вдалося добре підготуватися і пройти весь навчальний рік 

максимально мобілізованими, з найменшими освітніми втратами. Давайте трохи 

проговоримо які цілі і завдання, які стояли перед нами, виникли в процесі роботи, як ми 

зуміли з ними справитися і що необхідно зробити в майбутньому враховуючи досвід, 

набутий в попередній період.  

У 2022-2023 навчальному році в Джурівському ліцеї навчалося 334 учні, з них у 

Джурівському ліцеї 220, Новоселицькій філії – 101, Тучапській філії – 13.  

Офлайн навчання було організовано для 315 учнів. Індивідуальним навчанням було 

охоплено 8 учнів, з них педагогічний патронаж був організований для 1 учня Джурівського 

ліцею, сімейна форма для 2 учнів Новоселицької філії, 3 учнів Джурівського ліцею, 1 

учениці Тучапської філії. Ще 4 учнів за даною формою працювали впродовж частини 

навчального року. 1 учень закінчив старшу школу екстерном. Ще 5-6 учнів впродовж року 

використовували технології віддаленого навчання, перебуваючи певний час за кордоном зі 

своїми батьками. Інклюзивно навчалися 10 учнів у 8 класах. У Джурівському ліцеї – 9, у 

Тучапській філії – 1.  

Щодо освітнього процесу, який був організований у 2022-2023 н.р., то він був 

організований відповідно до річного плану роботи. 

Перший розділ «Забезпечення комфортних та безпечних умов». Цей розділ є 

важливим завжди, а в цей воєнний час його важливість переоцінити неможливо.  

Особлива увага придивлялася створенню безпечних умов: створення укриття, 

наповнення його усім необхідним для тривалого перебування, закладення вікон мішками з 

піском, проклеювання скла плівкою Арокал, закриття склянних дверей юсб плитою, 

придбання і встановлення пічок-буржуйок, освітлення лед стрічками, забезпечення 

резервним живленням, водою, ліками, продуктами тощо. 

Неодноразово в укритті ми перебували підчас повітряних тривог, здаються, що буде 

необхідне укриття і в наступному навчальному році.  

Відповідно до правил перебування в укритті підчас повітряної тривоги, учні 

терпеливо очікували відбою, всуперереч правилам ми віддавали дітей батькам на їх вимогу, 

але ці дії суперечать правилам, тому прохання до батьків не забирати учнів до відбою 

тривоги. 

Фінансова діяльність враховувала потребу посилення безпеки, тому витрати на 

розвиток укриття були першочерговими. Кількість коштів відображена у презентації. 

Традиційно для нашого ліцею велике число учнів через різні причини, але головним 

чином з необережності, отримують невиробничі травми. Загальне число створених актів 

розслідування невиробничого травматизму становить 14 випадків. Завжди проводяться 

додаткові інструктажі, бесіди, тренування, та ситуація не покращується. Ми не йдемо 

шляхом приховування травм, ми намагаємося виховати в учнів відповідальність за власне 

здоров’я та здоров’я їхніх товаришів.  

Медичне обслуговування організовано системно, охоплено всі структури опорного 

закладу, ведеться постійне спостереження за станом здоров’я здобувачів освіти, надається 

кваліфікована допомога, контролюється проходження медичного огляду, карти щеплень. У 

2023 році ліцей почав самостійну організацію харчування. Медична сестра додатково 

отримала ділянку роботи з створення комплексного меню, формування системи хап, ведення 

контролю за якістю харчування, за охопленням дітей пільгових категорій тощо. 



У ліцеї створена система доступу до інтернету, проте ми намагаємося його 

використовувати у освітніх цілях. Багато уваги приділяємо безпечному доступу учнів до 

мережі з метою захисту учнів. В укритті працює wi-fi. 

Освітнє середовище без будь-якої форми насильства та дискримінації, створення 

середовища без булінгу. Щодо захисту від насильства, то класні керівники постійно 

моніторять ситуацію, при найменших проявах насильства (психічного, фізичного, 

морального) проводиться ряд заходів, залучаються сторони конфлікту, з’ясовується джерело 

конфліктної ситуації та вирішується даний конфлікт. Ми не застосовували в цьому 

навчальному році включення в розбір ситуацій представників ювенальної превенції, не 

ставили наших учнів на облік (як внутрішній так і зовнішній). Намагалися розв’язувати 

ситуації з найменшим включенням учасників освітнього процесу. Проте ряд випадків 

потрібно було вирішувати за участю батьків. Дякую за співпрацю і відповідальне ставлення. 

Відвідування навчального закладу на постійному контролі. Щоденно ведеться облік 

відвідування, з’ясовується причина відсутності, документуються результати. Велика частина 

батьківської громадськості з відповідальністю ставиться до відвідування їхніми дітьми ліцею, 

проте є окремі випадки, коли не повідомляють про причини відсутності учнів у школі 

класних керівників, не надають підтверджуючі документи тощо. 

У ліцеї працює психолог з 6-годинним графіком роботи, проводить колективні, 

індивідуальні бесіди, бере участь в розв’язанні конфліктних ситуацій, розслідує нещасні 

випадки тощо. Окрім того профілізація учнів є на її увазі. Проводяться анкетування 

учасників освітнього процесу при вивченні різних питань життєдіяльності ліцею, вивчається 

їхня думка, коригуються рішення. 

Впродовж 2 років в ліцеї посада соціального педагога відсутня. Цю роботу 

виконують: психолог, класні керівники, заступники директора з навчально-виховної та 

виховної роботи, директор, медична сестра тощо. 

Для учнів пільгових категорій створюються умови з організації безкоштовного 

харчування. Впродовж року розширювався список учнів, що користуються безкоштовним 

харчуванням. Так на кінець року у Новоселицькій філії таких учнів було 10, у Джурівському 

ліцеї – 21 дитина, у Тучапській філії – 2. 

Велика увага приділялася розвитку інклюзивного середовища. Працювало 8 

інклюзивних класів, в яких навчалося 10 учнів. На наступний навчальний рік планується 

інклюзивне навчання у 6 класах (5 у Джурові, 1 у Тучапах). Навчатимуться 7 учнів. 

Корекійні заняття проводяться вчителем олігофренопедагогом, логопедом, практичним 

психологом. 

 

Система оцінювання здобувачів освіти відповідає типовим критеріям оцінювання 

навчальних досягнень учнів, діє 12-бальна система. На сайті ліцею висвітлені критерії 

оцінювання, з ними ознайомлюють учнів вчителі перед початком теми, підчас оцінювання 

тощо. Ми впродовж кількох років додатково використовували електронний журнал, як засіб 

комунікації з учнями та батьками. Відмовилися від обов’язкового ведення щоденника. В 

наступному році переходимо на електронний журнал. Зміниться його формат, проте 

збережеться можливість постійного моніторингу ситуації. 

Відповідно до річного плану роботи ліцею планували та проводили підсумкові 

контрольні роботи, в тому числі за участі дирекції. У зв’язку з воєнними діями у 2023 році 

було відмінено ДПА для учнів 4, 9, 11 класів. У наступному планується проведення ДПА, 

тому підготовка до нього буде обов’язково включена в річний план роботи ліцею. 

 

Педагогічні кадри ліцею – вагомий чинник якісної освіти. Підвищенню 

кваліфікаційної категорії, розвитку творчих навиків, формуванню стійких вмінь, 

впровадженню нових методик роботи придається належна постійна увага. Джурівський ліцей 

веде перед серед числа педагогів-новаторів, педагогів методистів. Через творчі конкурси 

пройшла половина колективу, набули неоціненного досвіду роботи. Так керівниками 

районних педагогічних спільнот є ряд наших вчителів: Гумен Л.Б. – вчителів початкових 



класів, Чобан Р.Д. – вчителів географії, Хрептій О.С. – вчителів біології, Тимофійчук Р.Р. – 

вчителів української мови та літератури.  

У 2022 році успішно сертифікувалася вчитель початкових класів Абрам’юк В.В. З 

січня 2023 року їй нараховується доплата в розмірі 20% до посадового окладу. Вчителі-

предметники, завідувачі кабінетами багато зусиль творчих і фінансових приділяють розвитку 

освітнього середовища. Кабінети світлі, сучасні, зоновані, обладнані мультимедійними 

засобами навчання. 

Всі педагоги проходять щорічну курсову підготовку. Всі опрацювали модулі роботи з 

учнями з особливими освітніми потребами. Багато педагогів мають навики роботи в класах 

нової української школи. Періодичну атестацію проходять наші педагоги. Так у 2023 році 

Підтвердили вищу категорію та педагогічне звання старший вчитель Коземчук М.Ю. та 

Боднарук О.В., присвоєно вищу категорію та педагогічне звання «старший вчитель» 

Тинкалюк Г.В., ще ряд педагогів мають підвищення кваліфікаційних категорій. 

 

Управління Джурівським ліцеєм у 2022-2023 році здійснювалося директором ліцею, 

завідувачами філій Порохом Т.Т. та Кобилюк Г.М., заступником директора з навчально-

виховної роботи (0,25 ст) Заводовською У.Д. У вакансії ми мали 1,75 ставки заступників 

директора з навчально-виховної роботи, 0,5 ставки заступника директора з виховної роботи. 

Це спричинило перевантаження, проте це було усвідомлене рішення, адже фонд зарплати є 

дуже недостатнім і заходів економії нами зроблено чимало, в тому числі і цей. У наступному 

навчальному році у ваканції буде посада педагога-організатора, а посади заступника 

директора будуть заповнені майже повністю. 

Відповідно до річного плану роботи та циклограми здійснювався внутрішньо 

шкільний контроль за організацією освітнього процесу. На педагогічних радах розглядалися 

питання організації роботи з викладання та рівня знань учнів з таких предметів: зарубіжної 

літератури, географії, фізичної культури, захисту України. Видано десятки-сотні наказів з 

основної діяльності, з кадрових питань (довготривалі), з кадрових питань (короткотривалі), з 

адміністративно-господарської діяльності. 

У ліцеї якісно працювало учнівське самоврядування. Президентом ліцею було обрано 

ученицю 9 класу Гумен Христину, яка сформувала відповідальну команду і якісно 

працювали впродовж усього навчального року. Ними організовано і проведено низка 

ярмарок, заходів, змагань, конкурсів, волонтерських зборів тощо.  

Виховна робота опиралася на плечі класних керівників та педагога-організатора 

Карп’юк О.П. Переважав патріотичний запал, творча діяльність, традиційні свята в сучасній 

інтерпретації. У Новоселицькій філії таку діяльність організовувала педагог-організатор 

Жмендак В.В. за підтримки класних керівників.  

У Джурівському ліцеї працює піклувальна  рада ліцею, яка об’єднує педагогів, батьків, 

громадськість. ЇЇ очолює керівник будівельної організації Спасюк В.М., заступником 

керівника піклувальної ради є староста 1 округу Николюк С.Т. 

Рада ліцею є найвищим органом управління. До її складу входять у рівних кількостях 

учні, педагоги, батьки. Головою ради ліцею є Савич Руслан, батько нашого учня. Співпраця з 

батьківською громадськістю у цьому році була особливо продуктивною.   


